

平成30年12月17日

各部課（局・室）長 様

行 財 政 改 革 課

平成30年12月市議会定例会に係る平成30年度12月補正予算（案）事業別概要
（一般会計・特別会計）の訂正について（お詫び）

平成30年12月10日にお配りした平成30年12月市議会定例会に係る平成30年度12月補正
予算（案）事業別概要（一般会計・特別会計）について、一部誤りがありました。正しくは下記のとおり
となりますので、謹んで訂正し、お詫び申し上げます。

記

平成30年度12月補正予算（案）事業別概要（一般会計・特別会計）

正誤表 9頁上段 福001 社会福祉施設改修事業費の補正前額

正	
(単位:千円)	
補正前額	193,778

誤	
(単位:千円)	
補正前額	191,949

正誤表 26頁下段 都002 道路管理費の補正前額

正	
(単位:千円)	
補正前額	268,303

誤	
(単位:千円)	
補正前額	267,942

正誤表 35頁上段 教015 体育施設管理費の補正前額

正	
(単位:千円)	
補正前額	255,143

誤	
(単位:千円)	
補正前額	251,424